
 

 

 

 

 

Styret i Travavl.no 

 

Referat fra  styremøte 16. november. 

 

Tid:    Onsdag 16.11 kl 20.10 - 22.00 

Sted:    Teams 

Til stede: Per Erik Hagen, Tom Andersen, Hanne Lynne, Majken Amundsen, Ann 

Berit Sagedal, Charlotte Svendsen, Ments Tore Møller. 

 

Saker: 

Referatsaker 

Møte om Oppdretterseminar 5.oktober. Samarbeid mellom DNT, VB og Travavl.no. 

Planleggingen av seminar i februar er i gang. 

Samarbeidsmøte Agria. Tom og Ments Tore er i god dialog med Agria. 

How to breed a champion, 29.-30.11 Stockholm. Per Erik og Ments Tore deltok. Bernie Noren 

var god om unghestkjøp. Embryo og dyrlegeting bra. 

Hingsteholderseminar på Linne hotel 4.11. Nå skal alle hestehold meldes inn til Mattilsynet. 

Møte med avlsstallene på Teams 21.11. På møtet er tilskudd tema. 

Utspill om regelverk Avlsfond 3. 11. God respons på utspill om behov for regelendring for å 

redde andelslag. 

Treårskonkuransen avgjort. Tronsmoen med sterk seier for andre gang på rad! 

Ajourførte følltall 2022 – 378 - 355 føll. Ikke bra med sånne tall. 



 

Sak 1 Forslag til nye vedtekter 

Forslag til nye vedtekter er vedlagt, utarbeidet av Ann Berit Sagedal. 

 

Vedtak: Styret i Travavl.no legger fram et justert forslag til nye vedtekter for årsmøtet 2023. 

 

Sak 2 Synergi – serien, videreføring 

Initiativet fra Per Ole og Elin skal gi norske treåringer en ekstra serie med 100.000 kroner i 

førstepremier. Dette gjelder for føll født i 2022. For at dette skal stimulere markedet for 

norskfødte unghester må hesteeierne vite at dette er en serie som skal kjøres årlig. Bør det 

forbeholdes hester født i Norge? 

Et sentralt spørsmål er om vi tror dette vil kunne skje i regi DNT, eller om vi bør organisere et 

eget sekretariat som tar seg av innbetalinger og gjennomføring av serien. Hvis vi tror på det 

siste, må vi utrede hvordan og av hvem dette bør organiseres.  

Vedtak: Styret i Travavl.no utreder og sonderer med mulige samarbeidspartnere 

mulighetene for å organisere driften av en løpsserie som stimulerer markedet for norskfødte 

unghester. En arbeidsgruppe i styret lager et utkast. En sak legges fram for årsmøtet i 2023. 

 

Sak 3 Profilering av Travavl.no  

Vi bør lage noe nyttig for medlemmene våre som profilerer organisasjonens logo på en god 

måte. Hanne innhenter tilbud på allværsjakker, handlenett, luer og kaffekopper.  

Vedtak: Styret går for å kjøpe inn 250handlenett, 50 kaffekopper og kle opp styret i jakker 

med logo. 

 

Sak 4 Hingsterabatter 2023 

Hanne kontakter hingsteholdere for å avtale rutiner for å avtale medlemsrabatter på 

føllavgifter. 

Vedtak: Medlemmer som ønsker medlemsrabatt på føllavgifter må melde seg på hos 

hingsten via Hanne Lynne i Travavl.no. Uten dette ingen rabatt. 

 

Sak 5 Made in Norway 2022 

Vanlig opplegg med ekstern jury. 

Vedtak: Kristine Kvasnes, Tron Gravdal og Truls Gravdal Pedersen oppnevnes som jury for å 

finne den beste norskfødte hesten i 2022. 



 

Eventuelt 

Oppdretterpenger.  

Ann Berit Sagedal tok opp at tallet på oppdrettere blir stadig lavere. Dårlig økonomi og null 

oppdretterpenger til hester eldre enn 6 år virker demotiverende. Ann Berits løsning er å øke 

potten av oppdretterpenger fra 12 til 15 prosent av premiematrisen. Hovedargumentet er at 

ingen andre vil fremme et slikt krav.   

 

Spillforskriften. Vi sjekker ut om vi kan bidra med en høringsuttalelse til departementet. 

Samling på Bjerke 17.12 til middag og prisutdelinger. Medlemmer oppfordres til å melde seg 

på. 

Ref: Tom/Per Erik 

 

 


